

SVEUČILIŠTE U RIJECI
MEDICINSKI FAKULTET
KLASA: 007-06/26-01/11
URBROJ: 2170-1-42-01-26-1
Rijeka, 8. svibnja 2026.

Na temelju članka 19. stavka 4. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i 24. stavka 1. Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci upućujem

P O Z I V
Za XIII. sjednicu Fakultetskog vijeća
Medicinskog fakulteta u Rijeci
u ak. god. 2025./2026.

koja će se održati u elektroničkom obliku od 8. svibnja 2026. godine do 12. svibnja 2026. godine te u Predavaonici br. 2 na Medicinskom fakultetu u Rijeci, 12. svibnja 2026. godine u 14,00 sati.

Za sjednicu predlažem

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Dnevnog reda XIII. sjednice Fakultetskog vijeća u ak. god. 2025./2026.
2. Usvajanje zapisnika XI. sjednice Fakultetskog vijeća održane od 10. travnja do 14. travnja 2026. godine
3. Usvajanje zapisnika XII. elektroničke sjednice Fakultetskog vijeća održane od 27. travnja do 28. travnja 2026. godine
4. Izvješće v. d. dekana
5. Izvješće v. d. prodekana
6. Studentska izvješća
7. Donošenje odluke o pokretanju javne rasprave o prijedlogu odluke o izmjeni i dopuni Statuta Sveučilišta u Rijeci, Medicinskog fakulteta
8. Donošenje odluke o pokretanju postupka osnivanja Katedre za hitnu medicinu na Sveučilištu u Rijeci, Medicinskom fakultetu u nastavnoj bazi Kliničkom bolničkom centru Rijeka
9. Donošenje odluke o izmjeni odluke o imenovanju članova Povjerenstva za dobrobit životinja od 10. listopada 2023. (KLASA:007-06/23-02/418; URBROJ: 2170-1-42-01-23-1) i Odluke od 11. ožujka 2025. (KLASA:007-06/23-02/418; URBROJ: 2170-1-42-01-23-2)

- 10. Donošenje odluke o imenovanju članova stručnog povjerenstva za unaprjeđenje studijskog programa Sveučilišnog prijediplomskog studija Medicinsko – laboratorijska dijagnostika**
- 11. Donošenje odluke o utvrđivanju visine i naplati oportunitetnog troška nepopunjenog upisnog mjesta**
- 12. Donošenje odluke o mirovanju izbornih kolegija Anatomska sekcija topografskih regija ruke i noge, Primjena ultrazvuka u hitnim stanjima I, Primjena ultrazvuka u hitnim stanjima II i Najčešća životno ugrožavajuća stanja – pristup i zbrinjavanje za akademsku 2026./2027. godinu na studijima Medicina/Medicina na engleskom jeziku**
- 13. Donošenje odluke o mirovanju izbornih kolegija Freud ili pronađena psihoanaliza i Pedijatrijski kompendij za akademsku 2026./2027. godinu na studijima Medicina/Medicina na engleskom jeziku**
- 14. Donošenje odluke o promjeni nositelja kolegija u akademskoj 2026./2027. godini na studijima Medicina i Medicina na engleskom jeziku u (Socijalna medicina, Psychiatry, Tjeskoba i kako je se osloboditi, Hitna psihijatrijska stanja)**
- 15. Donošenje odluke o promjeni nositelja kolegija u akademskoj 2026./2027. godini na studijima Sveučilišni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo (Osnove anatomije i histologije i javno zdravstvo)**

16. Doktorski studij

- 16.1.** Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Funkcionalne promjene u perifernoj mikrocirkulaciji nakon transkateterske implantacije aortalnog zaliska“ pristupnice Davorke Lulić, dr. med.
- 16.2.** Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Biomehanički čimbenici povezani s kroničnom nespecifičnom križoboljom“ pristupnika Marijana Peharca, mag. physioth.
- 16.3.** Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Znanja i stavovi zdravstvenih djelatnika i pacijenata o biološkoj oporuci i njihova povezanost s najčešćim i najtežim etičkim dilemama u kliničkoj praksi“ pristupnice Tamare Petrić, dr. med.
- 16.4.** Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Uloga akvaporina 3, 5 i 8 i antioksidacijskog transkripcijskog faktora NRF2 u progresiji kolorektalnog adenokarcinoma“ pristupnice Ive Durut Čupev, dr. med.
- 16.5.** Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Randomizirano kliničko istraživanje ishoda bolesnika

s mikrovaskularnom anginom pectoris liječenih ugradnjom reduktora koronarnog sinusa u usporedbi s medikamentnom terapijom“ pristupnice Kristine Uglešić, dr. med.

16.6. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada pod naslovom: „Dinamičke promjene neutrofila, monocita i stanica NKT u trudnica s autoimunom bolesti štitnjače“ pristupnice Ivone Perić, dr. med.

16.7. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada pod naslovom: „Distribucija serotipova i genotipova invazivnih izolata *Streptococcus pneumoniae* u Primorsko-goranskoj županiji“ pristupnice Kristine Franjić Amančić, dr. med.

16.8. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Povezanost ekspresije PD-L1, PD-L2 i aktivacije inflamasaoma NLRP3 u planocelularnom karcinomu usne šupljine“ pristupnika Arijana Zubovića, dr. med.

16.9. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Povezanost darivanja krvi i ispitivanih životnih navika s izražajem čimbenika hematopoeze i transkripcijskog čimbenika HIF-1 α “ pristupnice Svjetlane Gašparović Babić, dr. med.

16.10. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Uloga mikroribonukleinskih kiselina kao biomarkera desnostranog i lijevostranog adenokarcinoma debelog crijeva“ pristupnika Doriana Kršula, dr. med.

16.11. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Značaj tvrdoće jetre i slezene pri postavljanju dijagnoze portalne hipertenzije i varikoziteta jednjaka kod ljudi s kroničnom bolesti jetre“ pristupnika Luke Vranića, dr. med.

16.12. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Uloga glikoproteina 96 i androgenih receptora u bolesnika s karcinomom dojke“ pristupnice Tihane Klarica Gembić, dr. med.

16.13. Donošenje odluke o promjeni mentora i okvirne teme istraživanja pristupnice Emanuele Marcucci, mag. med. techn.

16.14. Donošenje odluke o imenovanju komentorice pristupniku Bojanu Glamočaninu, dr. med. dent.

16.15. Donošenje odluke o priznavanju predavanja prof. dr. sc. Luisa Schanga: „HSV-1 and HSV-2 silencing during establishment of latency in human sensory neurons: implications for pathogenesis and therapy“ kao pozvanog predavanja Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo

17. Poslijediplomski studiji i cjeloživotno obrazovanje

17.1. Prijedlog Odluke o promjeni voditelja kolegija na Sveučilišnom specijalističkom studiju „Psihijatrija“

17.2. Prijedlog Odluke o ispisu studenata sa sveučilišnih specijalističkih studija

18. Izdavačka djelatnost

18.1. Donošenje odluke o prihvaćanju recenzija, izvješća lektora i prijedloga za objavu udžbenika CT i MR abdomena i zdjelice urednika prof. dr. sc. Damira Miletića

18.2. Donošenje Odluke o dopuni Odluke od 11. rujna 2024. (KLASA: 007-06/24-02/491; URBROJ: 2170-142-01-24-1) o prihvaćanju recenzija, izvješća lektora i prijedloga za objavu udžbenika Socijalna medicina, urednika prof. dr. sc. Aide Mujkić - Medicinski fakultet Zagreb, prof. dr. sc. Tomislava Rukavine - Medicinski fakultet u Rijeci, nasl. prof. dr. sc. Ozrena Polašeka - Medicinski fakultet Split i izv. prof. dr. sc. Ivana Miškulina - Medicinski fakultet Osijek

19. Kadrovska izvješća

19.1. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora šefa/ice (pročelnika/ce) Katedre za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci.

19.2. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora doc. dr. sc. Marka Skelina, mag. pharm. – znanstvenog suradnika, na više znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredni profesor, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Farmacija, znanstvena grana farmacija, na Zavodu za temeljnu i kliničku farmakologiju s toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze) i imenovanju stručnog povjerenstva.

19.3. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora naslovnog doc. dr. sc. Kristiana Krpine, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, za naslovnog izvanrednog profesora, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana urologija, na Katedri za urologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva.

19.4. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/ne nastavnika/ice naslovni/na docent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva.

19.5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne nastavnika/ice, na upražnjeno znanstveno-nastavno radno mjesto docent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom

vremenu - 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze) i **imenovanju stručnog povjerenstva.**

19.6. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/e suradnika/ce na novo suradničko radno mjesto **viši/a asistent/ica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme u trajanju najdulje 4 (četiri) godine, u nepunom radnom vremenu - 30 sati tjedno (za 100% nastavne obveze) i **imenovanju stručnog povjerenstva.**

19.7. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/e suradnika/ice **naslovni/a asistent/ica**, znanstveno područje Humanističkih znanosti, znanstveno polje Povijest, znanstvena grana povijest znanosti, na Katedri za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva.**

19.8. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje doc. dr. sc. Bojane Mohar Vitezić, mag. mikrobiol. – znanstvene suradnice, na više znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredna profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska mikrobiologija, na Zavodu za mikrobiologiju i parazitologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 20 sati tjedno.

19.9. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje dr. sc. Jelene Železnjak, mag. ing. biotechn., na novo znanstveno-nastavno radno mjesto **docentica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana imunologija, u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom.

19.10. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor naslovne doc. dr. sc. Nataše Drača, dr. med. – znanstvene suradnice, za **naslovnu izvanrednu profesoricu**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana oftalmologija, na Katedri za oftalmologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

19.11. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor izv. prof. dr. sc. Ivana Bubića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

19.12. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor izv. prof. dr. sc. Harryja Grbasa, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje

Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

19.13. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor naslovne izv. prof. dr. sc. Antonije Balenović, dr. med. – više znanstvene suradnice, u naslovnu izvanrednu profesoricu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana nuklearna medicina, na Katedri za nuklearnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.

19.14. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidata dr. sc. biomed. Valentina Račkog, dr. med. na novo suradničko radno mjesto, viši asistent, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana neurologija, na Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme u trajanju najdulje četiri godine, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

19.15. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidata Filipa Mirića, dr. med. na slobodno suradničko radno mjesto asistent, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina, s nepunom radnom vremenom - 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

19.16. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje Irene Dobrila Turnšek, dr. med., za naslovnu asistenticu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana neurologija, na Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa.

19.17. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ci Rajni Koren, mag. med. chem. – na Zavodu za histologiju i embriologiju

19.18. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ci dr. sc. biomed. Karlu Mladeniću, mag. biotech. in med. – u Centru za proteomiku

19.19. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ci Samiri Knežević, dr. med. – na Katedri za zarazne bolesti

20. Razno.

v.d. Dekana

prof. dr. sc. Josip Španjol, dr. med., v. r.